



Сотрудники следственного управления СК РФ по Смоленской области навестили воспитанников СОГБУ «Демидовский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Исток»

Сегодня сотрудники Следственного управления СК России по Смоленской области посетили воспитанников подшефного Демидовского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Исток».

Воспитанники центра неоднократно приглашали следователей к себе в гости, и вот в первые дни весны, отложив все свои дела следователи приехали к детям. По сложившейся традиции сотрудники следственного управления привезли с собой подарки - игрушки и спортивный инвентарь.

Следователи поздравили детей и педагогов центра с наступающим Международным женским днем 8 марта.

Время, проведенное следователями с детьми, безусловно можно назвать полезным и бесценным как для детей, так и для взрослых.

Для справки: В 2013 году сотрудниками Следственного управления Следственного комитета РФ по Смоленской области было принято решение взять шефство над детским учреждением - воспитанниками СОГБУ «Демидовский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Исток», которым сотрудниками следственного управления оказывается благотворительная и иная социально-значимая помощь на добровольной основе.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области



07 Марта 2017

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1106196>